
ВІДГУК 

На освітньо-професійну програму «Психологія»                                                  

другого (магістерського) рівня вищої освіти                                                                                                              

за спеціальністю 053 «Психологія»                                                                           

галузі знань 05 «Соціально-поведінкові науки» 

у «ДЗ Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» 

Підготовка фахівців за освітньою програмою «Психологія» є важливим 

завданням в умовах сучасності. Так як наша країна перебуває в кризовій ситуації 

багато років, необхідно приділяти підвищенню рівня обізнаності людей в питаннях  

психологічної підтримки, усвідомленню та контролю власних станів для того аби 

слідкувати за своїм психологічним здоров’ям та мати змогу підтримувати інших.  

 Особисто я з 2014 року є внутрішньо переміщеною особою та з 2019 року 

вступив до лав Збройних Сил України і продовжую нести військову службу, тому 

вибір щодо освітньо-професійної програми, в моєму випадку, був свідомим. В своїй 

практиці стикаюсь із наслідками отримання бойового стресу, бойових психічних 

травм, тому моєю основною місією є допомогти нашим воїнам проходити через 

складні життєві ситуації та знаходити в собі життєвий ресурс для того, щоб рухатися 

далі.  

За період навчання для мене було важливим те, що я оволодів сучасними 

методами та технологіями роботи з людьми. Використовувались інноваційні методи 

навчання (моделювання, відпрацювання алгоритмів інтервенцій). Мав змогу 

навчитись ефективно організовувати як індивідуальну, так і групову роботу, 

ділитись своїми набутими знаннями та підтримувати колег військовослужбовців та 

їхні сім’ї. 

Важливим для мене було те, що процес навчання відбувся відкрито і 

демократично. На питання, які в мене виникали я отримував професійні відповіді та 

підтримку з боку викладачів. Зрозумілим були критерії і система оцінювання, я мав 

чітке уявленням про кількість балів, отриманих при виконанні різних видів робіт.  

Зміст освітньої програми дозволяє мені ефективно виконувати фахові 

обов’язки та адаптуватись до актуальних професійних потреб. Я отримав якісну 

професійну підготовку в період навчання, маю знання та чіткі плани, що реалізую в 

якісній організації своєї роботи, тим самим самовдосконалююсь, отримую досвід в 

різних професійних умовах.  

Старший матрос, стрілець-

регулювальник 

комендантського відділення 

комендантської взводу 36 

окремої бригади морської 

піхоти імені контр-адмірала 

Михайла Білинського , 

випускник 2018 року                      
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